

Gyermekkonferencia – 2010

A tavalyi Áriási sikerhez máltán szerettük volna idén is megtartani a Gyermekkonferenciát. Az idén a helyszínen az ország legnagyobb gyülekezete, a Terézvárosi Gyülekezet volt. Ezen a napon több területi és egyben, a gyülekezetek által szervezett program (Biblia-próbák, Hitéleti nap, sátoros evangelizáció) miatt alacsony volt a részvétel. De június 14-16-ára került sor a jelen levő gyülekezetek gyermekcsapatainak bemutatkozására.

Gondosan

válogatott, szépen előkészített volt a Páceli Misszió gyermekeinek bemutatása. A tőlük már megszokott írásunk, Ártámmal teli szolgálatukban kedvük telt a hallgatónak. Magas színvonalú volt az Ásbudai Gyülekezet műsora, a versmondás és zenei szolgálat. Ártám volt számunkra, ahogyan a Terézvárosi Gyülekezet gyermekei bemutakoztak. Tavaly nem tudtuk részt venni a Golgota utcai eseményen, most megmutatták, hogy - akár a legrelevánsabb idő alatt - képesek összejáratni egy csokrot abból, amit gyermekeik tudnak. Meghatározott volt írtani, ahogyan a szülők beálltak a gyermekek mellé, és segítettek, bátorították a kicsinyeket.

A

gyermektáncok bemutakoztak csapatukat, és beszámoltak a gyülekezetükben folyó gyermekszolgálati munkájukról.

Ártámmal

hallgattuk a DET gyermekszolgálatokért felelős megbízott vezetőnek, Bodnár Jánosnak beszámolóját egy olyan gyülekezet gyermekmunkájáról, ahol március 3-4-ével ezelőtt egyetlen gyermek sem volt. Sok áldozattal, munkával és legfőképpen a gyermekek iránti nagy szeretettel szervezte meg, hogy Pestszentlőrincen legyen gyermekfoglalkoztatás a gyülekezetnél. Az ártámmal együttműködve, sok leleménnyel megindult a gyermekmunka, aminek kávetkezésben egész napos gyermekcsapat verbuválódott helyben. A gyermekek főleg ávodáskorok, de hisszük, hogy meggyökereznek és megmaradnak a gyülekezetben.

Megemlékeztünk

arról, hogy hasonlóan indult meg egy máskor "égy gyermektelen" gyülekezetben a gyermekmunka, Karancsi Ilonka fájradózással.

Készítők

a beszámoló G. Tóth Anitának (Páceli), Kovács Zsuzsannának (Ásbuda) és Csabai Emesének (Terézváros).

Összefoglalás

sajnálatunkat kell kifejeznünk, hogy - bár a Budapest környéki és budapesti gyülekezeti lelkipásztorok időben kiértéselt kaptak - alacsony volt a részvétel. Ennek kárát a gyermekeink írtják, hiszen nekik Áriási élmény összejáratni, megismerkedni. Sokszor áltre szülők barátiságok szülnének egy-egy ilyen eseményen, amikor nemcsak azt tudják bemutatni, hogy mire képesek, hogyan dicsőítik Jézust, hanem ártik, mennyire fontosak nekünk. Gyermekeink a legelső és legfontosabb

misszióterület. A velük való természetes bűnösség és az, hogy
gyűngőden és tapintatosan kezeljük őket a gyűlekezetben - még
a kissé nehezebben nevelhetőket is - természetesen megegyezik
Jézus Krisztusnak a gyermekekre vonatkozó határozott parancsaival.

Köszönetek

a Terézvárosi Gyűlekezetnek, hogy az egész évüket
rendelkezésünkre bocsátotta ezen a délutánon. Reméljük, hogy a
jövő esztendőben sokkal nagyobb lesz a lelkesedés és
gyermektanítási lelkesedés. Mert a gyermekkonferencia nagy
ajándék! Ameddig lehetünk ezzel a lehetőséggel, éljünk vele!

Á

Egervári Káthy
Zsuzsa

a Gyermekszolgálatok
Osztályának vezetője